

ORAȘUL TÂRGU CĂRBUNEȘTI  
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **19 aprilie 2022, ora 14.00** în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului, dl Corici Sorin și dl Zorilă Cristian

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 15 consilieri locali în funcție convocați și 5 absenți - dl Miloșescu Gheorghe, dl Ivan Alexandru, dl Mehedințu Florin, dl Fugaru Ion și dl Munteanu Marian Ion.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune la vot următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici cuprinși în devizul general actualizat pentru tot obiectivul de investiții și devizul general actualizat cu lucrările rest de executat, la data de 03.09.2021, conform O.G. nr.15/2021, la obiectivul de investiții „Corp de clădire școală 9 Săli de clasă, Școala Gimnazială, strada Trandafirilor nr 39, Târgu Cărbunești”.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind alimentarea cu gaze naturale a satelor aparținătoare orașului Târgu Cărbunești.

**Se aprobă cu 10 voturi pentru.**

**Se prezintă în sală dl Munteanu Marian Ion.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici cuprinși în devizul general actualizat pentru tot obiectivul de investiții și devizul general actualizat cu lucrările rest de executat, la data de 03.09.2021, conform O.G. nr.15/2021, la obiectivul de investiții „Corp de clădire școală 9 Săli de clasă, Școala Gimnazială, strada Trandafirilor nr 39, Târgu Cărbunești”, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată.

**Se aprobă cu 11 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind alimentarea cu gaze naturale a satelor aparținătoare orașului Târgu Cărbunești, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl primar Birău Dănuț** arată că termenul de depunere a acestor devize și implicit a hotărârii este de 26 aprilie 2022 și de aceea s-a convocat această ședință. În continuare prezintă demersurile pe care le-a întreprins și cum s-a ajuns la acest deviz, iar pentru celelalte sate se vor depune documentele în etapa a doua. Informează consilierii locali că astăzi au fost prezenți în oraș cei de la Soceram și președintele Consiliului Județean Gorj și ne-au informat că o să înceapă cât de curând investiția de la Cojani.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată.

**Se aprobă cu 11 voturi pentru.**

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care, declară închise lucrările ședinței de astăzi.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ**  
**Ciora Constantin-Dorel**

**SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI**  
**jr. Vlăduț Grigore-Alin**

